    В целях пропаганды здорового образа жизни и дискредитации мнения о модности и популярности потребления наркотических и психотропных веществ в ГКОУ РО Пролетарской школе-интернате среди обучающихся (приказ по школе-интернату от 05.03.2020 № 38),  в период времени с 10.03.20 по 16.03.20 была проведена «Неделя  антиалкогольной, антитабачной,  антинаркотической пропаганды,  кампания антиСПИД».
   Согласно утверждённого плана,  с обучающимися школы-интерната и их родителями (иными законными представителями) был проведен ряд мероприятий по профилактике безопасности их жизнедеятельности.
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  06.03.2020 на стендах учреждения в рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью!» размещена информация с номерами телефонов и официальным интернет-порталом ГУ МВД России по Ростовской области,  куда можно сообщить сведения о преступлениях и правонарушениях несовершеннолетних, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков. Так же педагогами-психологами школы-интерната, Гайворонской Е.Г. и Черненко М.В., в основном здании учреждения был оформлен тематический стенд: «Я выбираю жизнь!».
    10.03.2020 в МБУК МЦБ Пролетарском городском отделе с публичной лекцией «Снюсы: убийственная мода у детей» перед  старшеклассниками выступила Кравцова Л.Я. – библиотекарь I категории. В очень доступной и интересной форме обучающимся была предоставлена информация о жевательном табаке (снюс), веществах, входящих в его состав, физическом и психологическом привыкании и рисках для здоровья  при употреблении снюса. Для эффективного закрепления полученных знаний использовались упражнения «Портрет человека, употребляющего «снюс», «Умей сказать «НЕТ», просмотр  ролика «На пути к опасности».  
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      11.03.2020  медицинский лекторий «Яд, который действует не сразу» для обучающихся 6-9 классов провела врач-педиатр МБУЗ ЦРБ г. Пролетарска – Ковалева О.О. Используя презентацию, она поведала присутствующим о вреде активного и пассивного курения  «это скрытая наркомания, и тем опасная, что многие её не принимают всерьёз». Подробно остановилась на составляющих веществах сигареты и пагубном влиянии их на органы (легкие, сердце, головной мозг) и организм в целом. 
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     11.03.2020 коррекционно-развивающее занятие с обучающимися 2-3 классов: «Мама, папа, я – здоровая семья!» провела педагог-психолог школы-интерната – Гайворонская Е.Г. В ходе презентации «Здоровый образ жизни» с обучающимися состоялась дискуссия о том, что приносит  нашему  здоровью  пользу, а что вред. Ребята с удовольствием участвовали в групповой игре «ДА – НЕТ», делились своими переживаниями, поведав друг другу о привычках, от которых хотели бы избавиться. 
      11.03.2020 в ОСП «Досуговом  центре» МБУК РДК  г. Пролетарска с обучающимися 5-7 классов школы-интерната  было проведено мероприятие  «Все, что тебя касается», которое организовала Рубайло Т.А. – руководитель клубного формирования ДПИ. Тематическая программа проводилась с целью пропаганды здорового образа жизни, ознакомления молодого поколения с последствиями употребления психоактивных веществ, формирования у них негативного отношения к пробе наркотических средств и навыков безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества и вовлекающими других в наркоманию. Демонстрировались плакаты: «Мир прекрасен без наркотиков». Воспитанники с интересом участвовали в викторине «Наркотик или жизнь», читали стихи «Всё надоело», «Объявляем бой наркомании всей!», «Я – жизнь». Закончилось мероприятие просмотром видеоклипа «Не ломай свою судьбу!».
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        12.03.2020 с воспитанниками в возрасте от 14 до 18 лет медико-профилактическую беседу: «Близкие отношения и риск» провёл врач - дерматовенеролог МБУЗ ЦРБ Пролетарского района – Гасан Э.А.  Учитывая возрастные и психофизиологические особенности взросления растущего организма девочек и мальчиков, врач проводил обучающую работу со старшеклассниками ГКОУ РО Пролетарской школы-интерната поэтапно: сначала с девушками, затем с юношами. 
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       В целях  противодействия преступлениям, совершаемым в отношении несовершеннолетних, выявления  фактов  жестокого обращения с детьми, неисполнения родителями обязанностей по воспитанию, обучению, содержанию своих несовершеннолетних  детей  в период времени с 10.03.2020 по 16.03.2020 состоялся рейд «Отчим» специалистами школы-интерната в семьи, оказавшиеся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации. Родителям (иным законным представителям) были вручены памятки, буклеты «Несколько полезных советов», «Берегите детей от беды!», «Сообщи, где торгуют смертью!», «Для Вас, родители!».
       «Наше здоровье в наших руках» - под таким девизом в сопровождении учителей по физической культуре – Осначевым И.М и Пилипенко О.В. с обучающимися школы-интерната проводятся регулярные занятия (4 раза в неделю) теннисом (МБУ ДЮСШ г. Пролетарска) и плаванием (Спортивный комплекс с плавательным бассейном «Лидер»). Занимаясь такими видами спорта, мы помогаем воспитанникам сохранить и укрепить своё здоровье. На занятиях несовершеннолетние получают эмоциональную зарядку и разрядку, осваивают правильное глубокое дыхание, снимают негатив, закаливаются, укрепляют сердечнососудистую систему, становятся более стрессоустойчивыми. 
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       С 10.03.2020 по 16.03.2020 с обучающимися среднего и старшего звеньев школы-интерната  были   проведены   тематические   классные   часы  с просмотром и обсуждением презентаций, видеороликов:
-  «Вредные и полезные напитки» (5а, 5б кл.);

-  «Вредные привычки и здоровье» (6 кл.);

-  «Здоровый стиль жизни, как фактор здоровья» (7 кл.); 
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-  «Думаем о будущем сегодня» (8 кл.);

-  «Мой жизненный выбор» (9 кл.).
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      12.03.2020  в рамках психолого-педагогической программы на 2019-2020 гг. «Профилактика употребления психоактивных веществ»,  педагог-психолог – Черненко М.В. с обучающимися 8-9 классов провела  коррекционно-профилактическое занятие: «Есть повод подумать». Речь шла о наркотиках, их видах, методах вовлечения в употребление наркотических веществ, взаимосвязи наркомании и преступности. В ходе занятия использовались разные формы работы с воспитанниками: просмотр видеоролика «Задумайся об этом»; упражнение «Скажи - НЕТ!»; групповая игра «Распутай клубок»; анкетирование обучающихся  «Отношение  к  ПАВ».
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Информацию подготовила:

педагог-психолог-Черненко М.В.     
