С 17 по 23 апреля 2023 года в ГКОУ РО Пролетарской школе-интернате
 (приказ по школе-интернату от 14.04.2023 № 48) проходила
 «Неделя психологии».
    В рамках традиционной весенней Недели психологии в школе-интернате проводились мероприятия, направленные на развитие духовно-нравственной сферы личности и ценностного самоопределения обучающихся, сохранения и уважения достоинства, развитие стрессоустойчивости и совершенствование навыков саморегуляции, анализа актуального эмоционального состояния. 
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    17.04.2023 классный час «Приумножь добро» для обучающихся 1-2 классов провели классные руководители Степанцова О.В. и Радченко И.В. Мероприятие направлено на развитие коммуникативных навыков у обучающихся, укрепление позитивного отношения к окружающим, развитие рефлексии и способности к осознанию своих чувств. 
Использовались упражнения «Ласковый привет», «Что такое доброта?», «Лепесток плыви», «Заряд», «Волшебный клубок». Держась за нить клубка и передавая клубок дальше, каждый рассказывал, как он себя чувствует и что хотел бы пожелать другому.
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     18.04.2023 классный час «Дружи, как супергерой» для обучающихся 3-4 классов провели классные руководители Завгородняя Л.Т. и Фоменко С.Н. Мероприятие направлено на обучение навыкам выстраивания устойчивых дружеских взаимоотношений, совладения с конфликтными ситуациями, стимулирование заинтересованности в поисках путей выхода из конфликтов. Использовались упражнения «Привет, супергерои», «Что такое дружба для каждого из нас?», «Супергерои и злодеи», «Помирись без слов», «Желание-прощание». Необычное прощание заинтриговало детей. Каждый участник мероприятия выбирал для себя способ прощания и это запомнится ребятам
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 надолго. 
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     19.04.2023 классный час «Сила спокойствия» для обучающихся 5-6 классов провела классный руководитель Шмелёва С.А. Мероприятие направлено на повышение настроя на совместную работу, формирование эмоционального интеллекта, обучение навыкам и приёмам снятия напряжения. Использовались упражнения «Хорошие новости», «Калейдоскоп эмоций», «Спокойствие, только спокойствие». Активно, с увлечением обучающиеся осваивали приёмы «Дыхание спокойствия», «Кулак-ладонь», «Вдох – выдох», «Дотянись до фрукта». Под музыку глубоко погружались в процесс. 
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     20.04.2023 классный час «Ответственный выбор» для обучающихся 7-8 классов провели классные руководители Синченко М.Г, Габрелян С.И. и Ермакова Н.Г. Мероприятие направлено на создание атмосферы сплочённости в группе, формирование у обучающихся чувства самооценки и ответственности за свою жизнь и выбор. Использовались упражнения «Есть вопрос», «Позитивное во мне», «Ситуации», «Пожелания», «Что такое ответственность?» Дети, вооружившись карандашами, изображали  ответственность. Используя фантазию, рисовали персонажи из книг, символы и даже формулы. Обсуждали: что значит ответственность, и за что ответственность  каждый из них проявлял в жизни.
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    21.04.2023 классный час «Разные и прекрасные» для обучающихся 9 класса провела классный руководитель Пилюшенко Н.Н. Мероприятие направлено на формирование представления обучающихся об уникальности и ценности каждой личности, развитие понятия самоценности, формирование уважения к окружающим. Использовались упражнения «В чём мы похожи», «Побудь на моём месте», «Что объединяет нас?», «Твои плюсы».  Задуматься ребят заставило упражнение «Сила притяжения». Каждый искал в однокласснике то, что притягивает к нему, это юмор, доброта, умение выслушать, понимание и т.д.
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    19.04.2023 - 20.04.2023 в ГКОУ РО Пролетарской школе-интернате прошла акция «Копилка комплиментов», участниками которой стали обучающиеся, педагоги и специалисты учреждения. Мероприятие было направлено на развитие эмпатии среди обучающихся, укрепление позитивного отношения к себе и окружающим, создание теплой, доверительной атмосферы. 
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    21.04.2023 наши юные «почтальоны счастья» разносили записки с комплиментами своим адресатам. Этого момента, затаив дыхание, ждали все!
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Примите комплимент!…
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     17.04.2023 - 23.04.2023 в рамках Недели психологии педагоги-психологи школы-интерната Черненко М.В., Сидоренко Ю.А. с родителями (законными представителями) обучающихся 1-9 классов провели информационно-разъяснительную работу и вручили памятки «Ответственность родителей» с рекомендациями по изучению стратегий поведения в конфликтных ситуациях «Родитель- Ребёнок». 
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      17.04.2023 - 21.04.2023 обучающиеся школы-интерната приняли активное участие в фотокроссе «Радость каждого дня». Тематика фотосессий была разнообразной: «Петь, танцевать – никогда не унывать!», «Книги-друзья и без них никак нельзя», «Друг в беде не бросит», «В здоровом теле здоровый дух».
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Информацию подготовили: педагоги-психологи Черненко М.В., Сидоренко Ю.А.
